

2020年7月17日 (星期五)

依衛生部SOP擬防疫措施 金群利環球院校復課

(芙蓉16日讯)继政府宣布学校在本月15日及22日可复课后，金群利环球院校(国际学校)小学五及六年级学生，以及中一至中四本地及国际学生也于昨日复课。

金群利环球院校校长罗志轩指出，该校按照卫生部标准作业程序，拟定适用于该校的防疫措施，为全校师生打造“安全校园”，确保学生安心复课。

“我们在复课前发出相关标准作业程序及影片，让家长和师生参考及了解所需要采取的措施。”

他指出，考试班学生率先于6月24日复课，而该校当时使用智能人脸识别测温器、消毒、社交距离及教学过程，一切都非常顺

利。

“起初，校方也担心幼儿园上课情况出现混乱，但家长及孩子都非常遵守秩序及标准作业程序，家长和老师们配合协助年幼孩子建立心理缓冲期，让他们快速适应复课。”

罗志轩指出，该校在复课时，老师也通过有趣活动，定期向幼儿园孩子灌

输社交距离、个人卫生等习惯的重要性，而幼儿园孩子都跟从老师指示。

金群利院校拥有足够课室和空间，让所有学生在同一时段返校上课；而该校在复课后，上课时间为上午8时至下午3时15分。

“为了确保学生学生能赶上课程进度，校方也将在7、10及11月学校假期，补上22日的上课日数，协助学生恢复学习进度。”

文告提及，该校也因行动管制令，体恤家长面对的财务及压力，主动提供25%学费折扣，减轻家长负担。

■ 必须使用智能体温测量器量体温。学生在复课进入教室前，测

